

ВДАЛИ ОТ ПРОТОРЕННЫХ ДОРОГ

ТУЛУМ, БАКАЛАР И ЗАТЕРЯННЫЕ ПИРАМИДЫ В ДЖУНГЛЯХ

5 ДНЕЙ

День 1: КАНКУН - ТУЛУМ 130 km или около 2,5 часа

Прибытие в Канкун. Встреча в аэропорту (только водитель) и трансфер в отель Тулума. Карибское море у побережья курорта переливается разными оттенками синего и славится своей прозрачностью. Флора и фауна удивляет своей красотой. Здесь вы можете встретить птиц-эндемиков с невероятными расцветками.

Отдых: Проведите остаток дня, расслабляясь и наслаждаясь пляжем или услугами отеля. Вы можете прогуляться вдоль береговой линии или насладиться коктейлем с прекрасным видом на океан.

День 2: ПИРАМИДЫ ТУЛУМ – КАТАМАРАН ПО ЛАГУНЕ БАКАЛАР 215 km или 4 часа

Утро: Руины Тулума — начните день с посещения археологических раскопок Тулума, одних из самых красивых и хорошо сохранившихся руин майя на побережье Карибского моря. Исследуйте древние пирамиды и храмы с опытным гидом и насладитесь захватывающим видом на Карибское море с этого скалистого места. Свежий бриз, восхитительные виды не оставят равнодушным. Однажды побывав здесь, вы сможете проникнуться атмосферой Карибского моря, которая способна вдохновить на посещения многих прекрасных мест карибского берега и его истории.

День: Парусник и гладь лазурного озера – мечта о безмятежности может стать реальностью. Экскурсия на катамаране в Бакаларе — после посещения руин вы отправитесь в Бакалар, известный своим потрясающим «Озером семи цветов». Здесь вы отправитесь на экскурсию на катамаране по озеру, где сможете искупаться в кристально чистой воде и расслабиться, любуясь прекрасными окрестностями. Вечер: Размещение в небольшом бутик-отеле в Бакаларе для спокойного вечера.

День 3: РУИНЫ КОХУНЛИЧ И ФОРТ БАКАЛАР 70 km

Утро: Руины Кохунлич — Сегодня вы отправитесь к руинам Кохунлич. Этот археологический объект известен своими впечатляющими «масками бога солнца» (большие каменные маски, украшающие храмы) и окрестностями джунглей. Исследуйте руины и узнайте о древней цивилизации майя, которая когда-то процветала здесь. Во время исследования предлагаем обратить внимание на то, как построены археологические объекты — способ обработки камня восхищает своей точностью технологий, что уже приоткрывает тайну развития цивилизации майя и предлагает к рассмотрению новые вопросы об истории региона.

День: Форт Бакалар (Фуэрте-де-Бакалар) — После посещения Кохунлича вы вернетесь в Бакалар, чтобы посетить Фуэрте-де-Бакалар (форт Бакалар), построенный в 18 веке для защиты региона от пиратов. Форт предлагает панорамный вид на озеро и небольшой музей, демонстрирующий историю региона. Вечер: Возвращение в отель для заслуженного отдыха и релаксации на пляже или у бассейна

День 4: БАКАЛАР – КАНКУН 340 km или около 6 часов

Утро: Проведите утро в свободное время в Бакаларе, где вы можете в последний раз искупаться в лагуне, насладиться расслабляющим завтраком у воды или посетить местные рынки сувениров. Сегодня вас ждет переезд в Канкун, где вы сможете провести остаток дня в своем собственном темпе. Вы можете прогуляться по знаменитым пляжам гостиничной зоны или исследовать оживленный центр города. Отдых в отеле

День 5: КАНКУН. Трансфер в аэропорт

Утро: В зависимости от времени вашего рейса у вас может быть несколько часов, чтобы насладиться неторопливым завтраком или совершить короткую прогулку по Канкуну перед отправлением в аэропорт. Предлагаем исследовать один из самых длинных пляжей планеты, расположенный на морской косе Канкуна. Трансфер в аэропорт: Вас отвезут в международный аэропорт Канкуна для вылета.